

# Protokol 11. ročníka Mikulášskych pretekov 2014

## 16.kolo Oblastného rebríčka Západnej oblasti

**Klasifikácia :** otvorené, denné preteky jednotlivcov v orientačnom behu v šprinte s určeným poradím KS + prekvapenie

**Usporiadateľ a technické zabezpečenie:** ŠK VAZKA Bratislava

**Dátum konania:** 7.12.2014 Devín, Bratislava

### **Funkcionári :**

Riaditeľ pretekov: Miroslav Lago  
Hlavný rozhodca: Barbora Šmelíková  
Staviteľ tratí: Peter Mlynárik

**Mapa:** Devín, mierka 1:3000, E=5m, stav november 2014, formát A4,  
autor: P.Mlynárik, M.Lago, M.Trnovec, B.Šmelíková

**Opis terénu:** parkový v areáli hradu Devín a mestská zástavba obce Devín.

### **Zhodnotenie:**

Sme veľmi radi, že sa nám podarilo získať ďalšie zaujímavé miesto na uskutočnenie pretekov v orientačnom behu a jeho popularizáciu. Ďakujeme Múzeu Mesta Bratislava, že nám vyšlo v ústrety a umožnilo vstup na hrad. Preteky prebehli za daždivého počasia bez komplikácií. Zúčastnilo sa ich spolu 314 pretekárov. Na Detskej obrázkovej trati, ktorá prebiehala v areáli hradu s Mikulášom a jeho družinou sa zúčastnilo 129 detí. Všetky deti dostali mikulášske balíčky od Mikuláša, Čerta alebo Anjela. Na sprievodnom podujatí „Cintorín kontrol“ sa zúčastnilo 62 pretekárov.

Tradičné Mikulášske prekvapenie pozostávalo z umiestnenia falošných kontrolných stanovišť v okolí pravých kontrolných stanovišť. Pretekári boli v pokynoch upozornení na tento jav. Počas pretekov bola podaná námietka na umiestnenie falošného KS bez elektronického raziaceho zariadenia SI v blízkosti KS č. 49. Na tomto falošnom KS sa nachádzala nálepka s číslom 49, ktorú sme nedopatrením neodstránili a spôsobila, že zopár pretekárov ju zhodnotilo ako pokazenú (chýbajúcu) kontrolu a razilo kliešťami do mapy. Napriek tomu pravé KS č.49 bolo umiestnené a aj zakreslené správne. Po obhliadke miesta a posúdení situácie sme rozhodli o zrušení diskvalifikácie pretekárov, ktorí razili falošnú KS kliešťami do mapy, lebo ich nálepka s číslom 49 mohla priviesť k omylu a nadôvažok sa falošné KS nachádzalo tesne v krúžku pravého KS.

Na Mikulášskych pretekoch nedošlo k žiadnym zraneniam.

Na pretekoch bol použitý SI systém merania okrem Detskej obrázkovej trate, kde deti razili obrázkové KS do máp kliešťami. Po skončení pretekov boli vyhlásení víťazi v kategóriách MW19- až 55, u ostatných kategórií prvé 3 miesta. Kategória RD nebola vyhlásená, každý účastník dostal účastnícky diplom. Všetci pretekári, ktorí sa zúčastnili pretekov, dostali mikulášsky balíček. Výsledky boli zverejnené na webe po pretekoch.

Barbora Šmelíková

9.12.2014